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HAms: REN
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.04.2006 20:00:13

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.04.2006 16:53:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16608/answer/16609




YBaxxaemass REN! Heo6xoguMo 00paTUTHCS K ONIEPUPYIOIIEMY YPOJIOTY [JIs BHIIIOTHEHUS
[IUCTOYPETPOCKONUYU (MHCTPYMEHTAIbHEI OCMOTP BHYTPEHHEN IIOBEPXHOCTH YPETPHL U MOYEBOT0
Iy3bIps) U, ey 6ygeT HeoOXOmUMO ISt BHIIOTHEHUS APYTrux o0cnenoBanuii. C yBaxKeHUEM.



